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SOPHOMORE CLASSROOM GUIDANCE 

84.1% 

77.0% 

81.8% 
80.5% 

71.6% 

78.3% 

I understand the importance

of the PSAT

I understand the results of my

PSAT scores

I understand how the PSAT

can benefit me when applying

to college

Percentage of Students Responding Positively   

to the following statements: 

PreTest PostTest



SOPHOMORE CLASSROOM GUIDANCE 

72.4% 
75.9% 

51.1% 

84.8% 
79.4% 

70.7% 

I know how to identify personal

interests and relate them to

career choice.

I know how to identify my

personal abilities and relate

them to career choice.

I know how to access career-

planning information using the

internet.

Percentage of Students Responding Positively   

to the Following Statements: 

PreTest PostTest



SOPHOMORE CLASSROOM GUIDANCE 

71.8% 

32.9% 33.6% 
28.9% 

80.5% 

55.5% 55.5% 
58.7% 

I know how to locate

information about a

specific college.

I know how to take a

virtual tour of the

college of my choice.

I know how to

download a college

application.

I know how to register

for the SAT.

Percentage of Students Responding Positively   

to the following statements: 

PreTest PostTest



SOPHOMORE CLASSROOM GUIDANCE 

60.0% 

41.8% 

77.2% 

54.3% 

I know where to find resources on the

internet to obtain college & career

information.

I understand the importance of post-

secondary planning.

Percentage of Students Responding Positively   

to the following statements: 

PreTest PostTest



SOPHOMORE CLASSROOM GUIDANCE RESULTS DATA 

% of students who registered for an SAT or ACT prep 
course 

% of students registered to take the SAT or ACT 

% of sophomores have an active GACollege411 
and/or GCIS account.  

% of 10th graders who have completed at least one 
online career inventory 

% of students who have researched colleges using 
recommended internet resources 


